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ТОП

Єдина країна - Україна і світ 17.07.18

Україну знову накриє дощами і грозами        (карта)

17 липня очікуються короткочасні дощі, подекуди
грози, на Чернігівщині, Сумщині, Харківщині,
Луганщині, вдень також на Київщині,
Житомирщині, Закарпатті та в Карпатах місцями
сильні дощі.

Доба в ООС: 19 ворожих обстрілів, один боєць

поранений        

Упродовж минулої доби ситуація у зоні операції
Об’єднаних сил залишалася контрольованою.

Трамп не здав жодної позиції щодо України -

Порошенко        

Президент Петро Порошенко переконаний, що
президент США Дональд Трамп не здав жодної
позиції щодо України.
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СВІТ

Республіканці засудили Трампа через недовіру

розвідці на догоду Путіну        

Заява президента США Дональда Трампа про
недовіру висновкам власної розвідки щодо
втручання РФ у президентські вибори, а також...

Український політв'язень Куку перебуває під

постійним відеонаглядом - адвокат        

Незаконно ув’язнений кримський
правозахисник Емір-Усеїн Куку, який голодує у
СІЗО у Ростові-на-Дону, перебуває під постійним
відеонаглядом.

Порошенко доручив керівництву ЗСУ
відреагувати на блокування РФ Азовського

моря        

Президент  України Петро Порошенко доручив
міністру оборони, начальнику  Генерального
штабу і командування ВМС України вжити
достатніх заходів, щоб зупинити російські
провокації... 

У США затримали росіянку за підозрою в

агентурній діяльності 

У США затримали громадянку Росії за підозрою в
спробі вплинути на політику Сполучених Штатів.

Трамп проведе нараду з членами Конгресу після

"суперечливої" зустрічі з Путіним        

У вівторок, 17 липня, президент США Дональд
Трамп зустрінеться з членами Конгресу.
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УКРАЇНА І СВІТ

Трамп вважає доцільною співпрацю з Путіним у

Сирії 

Президент США Дональд Трамп вважає
доцільним співпрацювати з Росією в питанні
сирійського врегулювання для встановлення миру
в регіоні.

США поскаржилися в СОТ на мита у відповідь

ЄС, Туреччини, Канді і Китаю 

У США вважають незаконним введення санкцій у
відповідь на напровадження мит США на імпорт
сталі та алюмінію з ЄС, Китаю, Мексики, Туреччини
та Канади.

Путін хоче мати на Донбасі не миротворців, а

"ескорт-сервіс" – Порошенко        

Президент Російської Федерації Володимир Путін
прагне мати на Донбасі не справжню миротворчу
місію ООН, а так званий "ескорт-сервіс" для
спостерігачів ОБСЄ.

Росія може використати питання українських

заручників перед виборами - Геращенко        

Представник України в Тристоронній контактній
групі з врегулювання ситуації на Донбасі Ірина
Геращенко констатує відсутність прогресу у
питанні обміну 36 росіян на українських
політв'язнів...

ОБСЄ відреагувала на інформацію ЗМІ про

ймовірні факти шпигунства в місії        

СММ ОБСЄ в Україні занепокоєна будь-якими
можливим порушенням безпеки і має намір
ретельно вивчити всі заяви про можливі факти
шпигунства в місії...
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